BBoaoHaa KOHTpoJibHaA paboTta 5 kKnacc

(noarorosuna yuurtenb matematukm MOY COLU Ne 19 ropona Teepu
H.B.[AyOuHuMHa,
ucnonb3oBaHbl MaTepuanbl C.U.BonkoBa «MateMmaTuka. KoHTpoJsibHblie paboTsl
1-4 knaccb1»,2009)

1 BapuaHT

1. BblHNCANTL:
a) 65000 - 8679
56387 + 47918
5098 « 27
19712 : 64
6) 150131 - 25942 :7 « 27
B)2KM 916 M+ 4 KM 84 ™M
. Pewn ypaBHeHne 456-x=7 « 8
. OnnHa y4YacTka nNpsiMOyroJsibHon (hopMbl 8 M, @ WWIMPUHA B 2 pa3a MeHbLuUe.
Hangw nnowanb 3TOro y4yacTka.
4. OT WKOJbl 04HOBPEMEHHO B NMPOTUBOMOJIOXKHbLIX HanpaBsieHUAX NoLn

MaNbYMK N geBo4Ka. [leBo4vka wWwJia co CKoOpoCTbio 70 M/MUH, @ CKOPOCTb
MajibymKa Oblna Ha 10 M/MUH Bonblue. Kakoe paccTosiHne byaeT Mmexay HUMK
yepes 20 MuH?

wN

2 BapuaHT

1. BblMncnnTb:
a) 6098 « 45
60079 - 7385
59346 + 18958
35958 : 78
6) (20100 - 18534) : 6 « 25
B) 3T 70 kKr-2 71180 kr
2. Pewwu ypaBHeHMe y:12 =42 + 58
3. WwupunHa necovyHuubl NpAMOyronbHoOnM opMbl 6 M, a ANMHA Ha 2 M Bonblue ero

WnpuHbl. Hangn
njaowagb 3TON MecoYHULbI.
4. 1Ba pOpyra OOHOBPEMEHHO BbIWAM W3 CBOUMX [OOMOB, pPaCCTOAHME MexXxAay
KoTopbiMn 3400 M, 1
MoK NO O4HOW 1N TOW »Ke Jopore HasBCcTpeyy apyr apyry. OonH Manb4unk
Les co ckopocTbio 90
M/MUH. C KaKOW CKOPOCTbIO el BTOPON MasibuyuK, €C/i OHU BCTPEeTUIINCh

yepes 20 MuH?

OTBeThHI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1. a) 56321, 104305, 137646, 308 1.a) 274410, 52694, 78304, 461
6) 50069 6) 6525
B) 7 KM B) 890 Kkr
2.400 2.1200

3.32 m? 3.48 m?



4, 3000 m 4, 80 m/MnH



